

Završen Siemens CEE Press Award 2017 – Proglašeni autori tri najbolja novinarska rada u Centralnoj i Istočnoj Evropi

- **Posle tri meseca, 10 zemalja učesnica i 188 prijava, žiri je izabrao najbolje regionalne radove**
- **Pobednici su novinari iz Rumunije, Austrija i Izraela**
- **Konkurs je pokazao veliko interesovanje medija za teme koje se odnose na digitalizaciju i Industriju 4.0**

Najveće i naj eminentnije regionalno novinarsko takmičenje - Siemens CEE Press Award 2017, u kojem su učestvovali predstavnici medija iz zemalja Centralne i Istočne Evrope, završeno je svečanom dodelom nagrada koja je održana u Siemens City-u u Beču. Od 188 novinarskih prijava iz svih zemalja učesnica, Siemens je nagradio tri najbolja rada u regionu.

Glasovima stručnog žirija iz svake od zemalja učesnica, pobednici Siemens CEE Press Award 2017 su Florin Casota, nagrađena za članak objavljen u Biznis Magazin, Rumunija, Alfred Bankhamer, nagrađen za rad objavljen u magazinu Trend, Austrija i Ora Coren and Amitai Ziv, nagrađeni za rad objavljen u izdanju Marker, Izrael.

Dodeli nagrada u Beču prisustvovao je i tim iz Srbije, Milica Milosavljević, nagrađena za tekst "Budućnost je u pametnim fabrikama - Prelazak na Industriju 4.0 donosi korist i za mala i za velika preduzeća" na portalu Ekapija, kao i žiri Ružica Vranjković novinarka sa Radio-televizije Srbije, Gojko Vlaović, novinar dnevnih novina "Danas" i Jovana Vukotić, rukovodilac korporativnih komunikacija za Adriatic region i Siemens d.o.o. Beograd.

"Ideja ovog takmičenja je da se nagradi medijsko izveštavanje na teme važne za moderno društvo, kao i da se podstakne razmena iskustava među novinarima iz regiona i kompanije Siemens", objašnjava Majkl Braun, rukovodilac odeljenja Internih i eksternih komunikacija u Siemens-u Austrija. "Svet je sve više povezan. Milioni pametnih uređaja i mašina generišu ogromne količine podataka, stvarajući most između stvarnog i virtuelnog sveta. Pretvoriti ove ogromne količine podataka u vrednost je ključ uspeha. Želimo da ohrabrimo novinare da temeljno istražuju sve važne faktore u okviru takmičarske teme kako bi je priblizili javnosti."

Siemens CEE Press Award 2017 održan je u Austriji, Bugarskoj, Hrvatskoj, Mađarskoj, Rumuniji,

Slovačkoj, Sloveniji, Izraelu, Moldaviji i Srbiji, sa ciljem da okupi predstavnike medija iz regiona i podstakne ih u istraživanju na temu – Digitalizacije i Industrije 4.0. Organizovanjem ovog takmičenja Siemens je želeo da razmeni iskustva sa regionalnim novinarima i podrži ih u njihovoj potrazi za rešenjima iz ove oblasti.

Kontakt za medije

Jovana Vukotić

Tel: +381 11 20 96 338; e-mail: jovana.zurzin@siemens.com

[Pratite nas na Fejsbuku: http://www.facebook.com/SiemensSrbija](http://www.facebook.com/SiemensSrbija)

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ošor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 2.000 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs